

# Дегунинские Вести



№ 1 (134)

февраль 2010

ЕЖЕМЕСЯЧНАЯ ГАЗЕТА РАЙОНА ВОСТОЧНОЕ ДЕГУНИНО

Электронный адрес редакции: vestideg@mail.ru

Сайт управы: www.vdeg.sao.mos.ru E-mail: welcome@edg.mos.ru



**Итоги и перспективы**  
Заседание хозяйственно-экономического актива района

стр. 2



**Память сердца**  
Вручение юбилейных медалей ветеранам войны

стр. 4



**Пожаров стало меньше**  
Служба «01»

стр. 8

## С 8 Марта!

## Люблю людей и работу, которой занимаюсь



**Дорогие и любимые женщины!**

С большой радостью поздравляю Вас с самым красивым праздником в году — с 8 Марта.

Хочу пожелать всем дамам, девочкам и девушкам, мамам и дочкам, бабушкам и внучкам Северного округа успехов, здоровья и радости. И чтобы в жизни Вас сопровождали только настоящие мужчины и храбрые рыцари. Пусть полученные в этот замечательный день добрые эмоции будут с вами весь год.

Радуйте нас, мужчин, Вашими очаровательными улыбками как можно чаще. Оставайтесь всегда красивыми, неповторимыми и любимыми.

**Префект САО Олег МИТВОЛЬ**



Милые женщины!

От всей души поздравляем Вас с замечательным весенним праздником — Днем 8 Марта! Даже если в это время на улицах еще лежит снег, и зима не торопится отступить, этот день всегда согрет прекрасными улыбками и теплом любящих сердец.

Многое лежит на женских плечах — ответственность за воспитание детей, ежедневные заботы о быте и благоустройстве дома. И при этом вы находите в себе силы трудиться на благо общества, нередко опережая в этом мужчин. Во многих отраслях женщины сегодня занимают главенствующие места: политика, экономика, управление, наука — давно покорились женской эрудиции и трудолюбию.

Дорогие жительницы района Восточного Дегунино! Желаем Вам счастья и благополучия, взаимопонимания и тепла в ваших семьях, творческих успехов, здоровья, радости, удачи, любви, всегда и во всем только отличных результатов!

**М.М. ГОЛУБКОВА,**  
исполняющая обязанности  
главы управы района  
Восточное Дегунино



**Л.Н. ОСИПОВА,**  
руководитель внутригородского  
муниципального образова-  
ния Восточное Дегунино

стую забывают говорить ежедневно слова любви и благодарности, которых Вы достойны! Спасибо Вам, родные, за любовь и заботу, терпение и трудолюбие! Пусть в этот весенний праздник в Вашей жизни будет больше внимания и тепла, трогательных признаний, цветов и улыбок!

**Виктор ИВАНОВ,**  
**Игорь ПРОТОПОПОВ,**  
депутаты Московской  
городской Думы

**Так можно сформулировать жизненное кредо исполняющей обязанности главы управы района Восточное Дегунино М.М. Голубковой — женщины молодой, энергичной и обаятельной.**

— **Марина Михайловна, Вы уже несколько месяцев исполняете обязанности главы управы, и, думаю, читателям будет интересно узнать о Вас побольше — расскажите о себе.**

— После школы, как и большинство моих одноклассников, я поступила в вуз. Закончила МИИТ, но на железной дороге работала совсем немного. Сколько себя помню, всегда занималась комсомольской и общественной работой — будучи совсем молодой, была членом комсомольского бюро, председателем профсоюзного комитета, занималась в структуре исполкома Моссовета молодежной и семейной политикой. Была одной из первых, кто в те годы пришел в это направление деятельности. Стала работать и поняла, что хочу учиться дальше, и параллельно с работой закончила юридический институт, а позже — еще и Академию госслужбы при Президенте Российской Федерации — очень важный и полезный вуз для госслужащих. И вот, начав свою работу в 80-е годы в органах исполнительной власти (тогда это был исполком Киевского райсовета), я перешла в новую структуру и проработала в одном из образованных районов много лет. А когда сын вырос, я стала свободнее и смогла поменять место работы. Оставаясь в структуре исполнительной власти, я перешла в другой округ, а это — новая территория, другая специфика и стиль руководства. Я уверена, что смена места работы всегда влечет за собой дальнейшее развитие. Это моя позиция. Считаю, что все новое надо принимать, оценивать и выбирать из него лучшее, чтобы потом воплощать это в жизнь.

— **Что самое трудное в работе главы управы, пришлось ли Вам что-то в себе менять, может быть, стать жестче, тверже?**

— Не могу сказать, что эта работа очень меня изменила. Просто я стала яснее и четче видеть все, что происходит вокруг. Потому что, когда ты ведешь одно направление, то полностью погружаешься только в него, а другие сферы глубоко не ос-

ваиваешь. Сейчас мне приходится заниматься и социальными вопросами, и потребительским рынком, и жилищно-коммунальным хозяйством. Считаю необходимым лично вникать в каждую проблему. Это не значит, что мне не нужны помощники или что я не ценю своих коллег. Напротив, я считаю, что, только работая в команде, можно добиться хороших результатов, — как известно, один в поле не воин. Но мне также близка английская поговорка: «Если хочешь, чтобы дело было сделано хорошо, сделай его сам».

— **В Северном округе Вы единственная женщина-руководитель района. Трудно управляться с такой огромной территорией, ведь это большая ответственность, которая под силу даже не каждому мужчине?**

— Если Олег Львович Митволь (префект Северного округа, — прим. автора) считает, что в настоящее время я должна быть на этом месте, я выполняю свои обязанности. Надеюсь, что должным образом, — добавляет Марина Михайловна с улыбкой.

— **Назовите «горячие» точки района — проблемы и направления, требующие первоочередного или постоянного внимания властей.**

— Конечно, это жилищно-коммунальное хозяйство и уже начавшаяся реформа системы ЖКХ, благоустройство, гаражные вопросы и транспортная проблема.

Недостаточное количество объектов общественного питания и бытового обслуживания из-за нехватки свободных площадей также требует внимания.

Последние годы в связи с возросшим количеством жителей Восточного Дегунино нужна еще одна поликлиника. И к проблемам нашего «спального» района можно отнести отсутствие крупного объекта культуры — культурного центра или кинотеатра.

— **Наверняка, у Вас уже появились любимые уголки в районе, на чем отдыхает глаз?**

— Прежде всего, это парк «Северные Дубки». Это место, где от наших урбанистических пейзажей



отдыхает глаз. Это та самая земля и природа, дающая силу любому русскому человеку, потому что соприсношение с живым и настоящим, даже визуальное, надолго дает заряд энергии.

— **Марина Михайловна, поскольку наш разговор проходит в канун праздника, может быть, поделитесь с читательницами рецептом любимого блюда? Вы вообще любите готовить?**

— Самое любимое в моей семье блюдо, которое готовлю я, — обычные утренние сырники. Причем, я могу сказать, что по оценкам всех, кто их пробовал, они действительно вкусные. Я не буду говорить — необыкновенные, потому что это банальное блюдо, не требующее каких-то особенных навыков или секретов. На праздничный стол их, конечно, не подашь, но близкие друзья, которые бывают у меня в гостях, всегда просят сырники и блинчики.

— **А блинчики у Вас тоже по обычному рецепту?**

— Да, как у всех: яйца, молоко, мука, соль, сахар. Только я делаю их очень-очень тоненькими, из льдещего теста.

— **А с чем Вы их подаете?**

— Либо они фаршированные, опять же творогом, либо, как говорит моя мама, — мазаные. Рецепт таков: сливочное масло разводится молоком, доводится до кипения, в нем растворяется сахар. Получается очень нежная пропитка.

— **Марина Михайловна, примите наши поздравления с весенним праздником и пожелания успехов во всех делах на благо жителей Восточного Дегунино!**

**Наталья КОРОТКОВА**

## ИТОГИ И ПЕРСПЕКТИВЫ

## Восточное Дегунино: вчера, сегодня, завтра

На заседание хозяйственно-экономического актива района, состоявшееся в феврале, по традиции были приглашены руководители промышленных предприятий, потребительского рынка и услуг, учреждений социальной сферы и организаций, работающих на территории района.

С докладом об итогах выполнения программы социально-экономического развития Восточного Дегунино в 2009 году и перспективах на предстоящий год выступила исполняющая обязанности главы управы М.М. Голубкова. Приводим выдержки из доклада.

Район Восточное Дегунино занимает территорию площадью 346,5 га с обособленной промышленной зоной 118,7 га и зоной природного комплекса «Северные Дубки» площадью 8,5 га. Население района составляет 95,4 тысячи человек.

Все мероприятия плана социально-экономического развития района за 2009 год выполнены в полном объеме. Финансирование расходов по всем направлениям осуществлялось из средств бюджета города Москвы и дополнительного финансирования. Деньги были направлены на:

- социальную политику (оказание материальной помощи и выдачу бесплатных товаров длительного пользования, ремонт квартир малообеспеченных граждан, оплату бытовых услуг, оборудование квартир инвалидов средствами реабилитации);
- расходы по формированию ТСЖ;
- проведение праздничных мероприятий и оформление территории района;
- оплату коммунальных услуг в помещениях Совета ветеранов;
- снос незаконно установленных гаражей и металлических тентов.

## Жилищно-коммунальное хозяйство

Жилищный фонд района Восточное Дегунино по состоянию на 1 февраля 2010 года включает 158 строений:

102 жилых дома — постройки 1970—1979 годов, что составляет 65% от общего количества жилых строений. Процент физического износа этих домов — 28%. Остальные строения более поздней постройки, средний процент физического износа составляет порядка 22%.

Район Восточное Дегунино активно участвует во всех городских и окружных программах: «Развитие самоуправления в жилищной сфере»; «Безопасность москвичей»; «Пожарная безопасность города Москвы»; «Селективный сбор мусора и Энергосбережение».

### Создание ТСЖ. Развитие самоуправления в жилищной сфере

В соответствии с Жилищным кодексом и последующими нормативными документами в районе Восточное Дегунино были проведены выборы управляющей компании. Управляющей компанией в 70 многоквартирных домах выбран ГУП ДЕЗ Восточное Дегунино, в 63 домах — ТСЖ, в 24 домах — ЖСК, 1 — дом ведомственного фонда.

В настоящее время в соответствии с постановлением Правительства Москвы от 22.05.07 № 398 ПП «О программе поддержки развития товариществ собственников жилья, жилищных и жилищно-строительных кооперативов в г. Москве на 2007—2009 гг. и задании на 2010 год» развитие самоуправления в жилищной сфере выходит на новый уровень. В соот-



ветствии с данной программой в 2010 году планируется создание ТСЖ в 27 домах.

2 ТСЖ, созданные на базе 5 домов, перешли на самоуправление.

Из 24 домов ЖСК: 16 находится в стадии перехода на самоуправление, 1 ЖСК перешел на самоуправление, 7 ЖСК заключают договора техобслуживания с ДЕЗ района.

### Безопасность москвичей

По состоянию на 31 декабря 2009 года 596 подъездов жилищного фонда района оборудованы 886 видеодомофонами нижнего уровня системы общественной безопасности города, из которых 96 подключено к инженерно-техническому центру, 4 подъезда ТСЖ «Северный город» охраняются силами ЧОП.

599 подъездов оборудованы домофонами и переговорными устройствами прямой связи с ОДС.

### Селективный сбор мусора

С 1 октября 2006 года район участвует в «пилотном» проекте по организации раздельного сбора твердых бытовых отходов, реализация которого завершена в конце 2009 года.

В рамках программы селективного сбора мусора в районе приобретено и установлено 740 евроконтейнеров для раздельного сбора ТБО: макулатуры, полиэтиленрефталата (ПЭТФ) и несортированных отходов.

В 2009 году был обновлен контейнерный парк: приобретено и установлено 190 евроконтейнеров для селективного сбора ТБО. Обновляется оборудование для сортировки и переработки отдельных фракций ТБО. Жителями и подрядной организацией собрано и сдано на пункты переработки вторсырья:

- 23,945 тонн макулатуры
- 1,286 тонн стекла
- 1,438 тонн ПЭТФ-тары.

### Энергосбережение

В соответствии с «Городской целевой программой по энергосбережению на 2004—2008 годы в городе Москве и на перспективу до 2010 года» в ходе проведения энергосберегающих мероприятий потребление электрической мощности по району Восточное Дегунино сокращено в соответствии с городским плановым заданием на 1,168 МВт.

### Благоустройство дворовых территорий

Особое внимание в 2009 году уделялось работам по приспособлению дворов и жилых домов для беспрепятственного передвижения маломобильных групп граждан. 29 подъездов жилых домов были обустроены пандусами и поручнями, по 406 местам дворовых территорий проводились работы по понижению бортового камня. 19 подъездов домов оснащены подъемными платформами. Работа по данному направлению будет продолжена в 2010 году.

### Участие в городских конкурсах

Район Восточное Дегунино

принимает самое активное участие в ежегодно проводимых городских конкурсах: «Московский дворик», «Улучшаем свое жилище», «Цветы у дома», которые стимулируют активность жителей района по благоустройству своих дворов и подъездов.

По итогам конкурса «Московский дворик—2009» на окружном этапе конкурса в номинации «Самая благоустроенная территория спортивного объекта» 1-е место занял бассейн «Дегунино» — СДЮШ №77 (Керамический проезд, д. 61, корп. 3). В номинации «Самая благоустроенная территория объекта здравоохранения» 2-е место присуждено КДЦ №6 (Керамический проезд, 49Б), в номинации «Лучший дворик» 3-е место у дворника Малышкиной Ф.В., участок № 1 (ул. Дубнинская, д. 12, корп. 3).

### Строительство и реконструкция

Район Восточное Дегунино является территорией со сложившейся застройкой. Основным направлением строительства сегодня является точечная застройка.

В 2009 году продолжалось инвестиционное строительство трех 17-этажных жилых домов Госнаркоконтроля РФ общей площадью 13,5 тыс. кв. м. с подземным гаражом на 144 машиномест по адресу: ул. Дубнинская, вл. 20—22. Предполагаемый срок сдачи объекта — март 2010 года.

В 2010 году на территории района Восточное Дегунино предполагается строительство Центра развития предпринимательства Северного административного округа города Москвы по адресу: ул. Дубнинская, вл. 8.

### Гаражно-стояночное хозяйство и транспортная инфраструктура

Огромная проблема любого современного мегаполиса — транспорт. По данным ГИБДД УВД САО в Восточном Дегунино зарегистрировано 20 145 автомашин.

На территории района расположено 49 автостоянок с местами организованного хранения на 7352 машиноместа.

Обеспеченность жителей местами для хранения автотранспорта в гаражах и на автостоянках при норме 210 м/м на 1 тыс. человек составляет 38%.

В районе проводится работа по предоставлению машиномест инвалидам и ветеранам Великой Отечественной войны. Практически все инвалиды, получившие транспортное средство по линии Комитета социальной защиты населения города Москвы обеспечиваются участками земли для установки металлических тентов типа «пенал» с оформлением Договора аренды на земельный участок. При возникновении трудностей по предоставлению парковочных мест для инвалидов парковка автомобилей осуществляется на придомовой территории с установкой

легкосъемного запирающего устройства типа «барьер». За лицами льготной категории граждан на дворовой территории закреплено 20 машиномест.

Для решения проблемы парковок в районе ведется работа по устройству альтернативных форм временного хранения автотранспорта на основе модулей типа «Навес».

В 2009 году введено в эксплуатацию 75 машино-мест на экологических парковках, устроенных по 6 адресам. Работы по созданию экопарковок выполнены за счет средств владельцев автомашин на договорной основе.

В рамках благоустройства дворовых территорий в 2009 году демонтировано 100 металлических тентов.

С 2009 года в соответствии с постановлением Правительства Москвы от 28 июля 2009 года № 685—ПП «О порядке строительства объектов гаражного назначения в городе Москве» на период 2008—2010 годов действует городская целевая программа строительства объектов гаражного назначения по программе «Народный гараж» с ориентировочной стоимостью одного машиноместа 350 000 рублей. В Восточном Дегунино для строительства определены три адреса:

- Дмитровское шоссе, вл. 108А, на 220 машиномест;
- Дмитровское шоссе, вл. 98, на 60 машино-мест;
- Дубнинская ул., вл. 10, корп. 5 на 300 машиномест.

По 7 адресам, по причине наличия на земельном участке, определенном под строительство гаражного объекта сложных инженерных коммуникаций, предложения отклонены.

В 2010 году при возобновлении финансирования работ по строительству жилого комплекса по адресу: ул. Дубнинская, вл. 20—22, планируется введение подземного гаража-стоянки под жилым домом на 144 машино-места.

## Потребительский рынок

На сегодняшний день на территории района Восточное Дегунино работают 387 предприятий потребительского рынка и услуг.

В 2009 году открыто 18 предприятий потребительского рынка и услуг. За счет нового строительства 2 торговых центров: ЗАО «Алькор» — ул. Дубнинская, вл. 52; ЗАО «Варшавка» — Керамический проезд, вл. 6А, стр. 1, 2.

Показатели обеспеченности населения предприятиями отрасли растут и в 2009 году на 1000 жителей достигли: в розничной торговле — 84,5%; в бытовом обслуживании — 90,8%; в общественном питании (общедоступная сеть) —

1080 посадочных мест, что составляет 66,7%.

Несмотря на высокий темп развития сети предприятий потребительского рынка и услуг дефицитными областями остаются бытовое обслуживание и общественное питание.

В 2009 году была продолжена работа по развитию связей с регионами Российской Федерации и странами ближнего зарубежья. В связи с этим на территории района по адресу Керамический пр., вл. 47 планируется строительство Центра оптово-розничной торговли Витебской области (Республика Беларусь).

В 2009 году на территории района по адресу ул. 800-летия Москвы д. 11, корп. 6 проведено 45 ярмарок выходного дня (из них шесть — расширенных), с участием представителей Липецкой, Ивановской, Московской, Тамбовской, Воронежской, Курской областей и Витебской области (Республика Беларусь).

## Социальный комплекс

### Образование

Образовательное пространство района включает в себя 29 учреждений:

5 — общеобразовательных школ, 4 — центра образования, 18 — детских садов, 1 — учреждение дополнительного образования (ДЮЦД), и колледж автомобильного транспорта № 9.

В районе на 95,4 тыс. населения — 11,3 тыс. детей от 0 до 18 лет, из них школьников — 6269 человек.

Общая проектная мощность общеобразовательных учреждений составляет 6910 мест, фактическая мощность — 6269 человек, т.е. на сегодняшний день детское население района полностью обеспечено местами в школах.

По дошкольным учреждениям ситуация складывается следующим образом:

Очередность «в режиме ожидания» составляет 1359 чел.: желающих пойти с 1 сентября 2010 года — 959 чел., с 1 сентября 2011 года — пока 400 чел.

### В 2009 году:

- проведен капитальный ремонт детского сада № 1020 (ул. Дубнинская, д. 38, к. 2);
- создан современный и единственный в г. Москве учебный автодром на территории ГОУ колледжа автомобильного транспорта № 9 (Керамический проезд, д. 59) при автошколе для учащихся колледжа, который в ближайшее время начнет функционировать в полную силу;
- в детском саду № 2201 (ул. 800-летия Москвы, д. 28, к. 3) увеличилось количество массовых групп на 5 единиц за счет вывода из данного помещения Негосударственной образовательной школы «Юность». На 1 сентября 2009 года в ДС № 2201 действуют 2 логопедические группы, 2 группы для часто болеющих детей и 7 массовых групп (всего детей — 199 чел.);
- в детском саду № 2444 (Керамический пр., 45А) открыта одна дополнительная группа для детей раннего возраста с 2 лет.

По итогам работы хозяйственно-экономического актива единогласно была принята резолюция, подводящая итоги 2009 года и определяющая задачи совместной работы органов государственной исполнительной власти, местного самоуправления, организаций и предприятий, работающих в районе, на 2010 год. Полностью резолюция размещена на сайте управы: [www.vdeg.sao.mos.ru](http://www.vdeg.sao.mos.ru)

## КВАРТИРНЫЙ ВОПРОС

## Приватизация продлена

### Оформить квартиру в собственность можно будет до 2013 года

Гражданам, не приватизировавшим свое жилье, дали на размышление дополнительные три года. Напомним, ранее планировалось, что бесплатная приватизация будет возможна только до 1 марта 2010 года. Госдума решила продлить сроки еще на три года, так как, по последним данным, 25 процентов россиян еще не приватизировали свои квартиры.

15 января 2010 года депутаты Государственной Думы РФ сразу в трех чтениях приняли законопроект, продлевающий бесплатную приватизацию жилья в России до 1 марта 2013 года. Для этого будут внесены изменения в Федераль-

ный закон «О введении в действие Жилищного кодекса РФ».

Это решение законодателей объясняется, прежде всего, тем, что еще далеко не все желающие успели стать собственниками жилья. В первую очередь это ветераны Великой Отечественной войны, которые получают квартиры от государства в год 65-летия Великой Победы. Еще одна причина — снижение темпов ввода жилья в 2009 году в связи с мировым экономическим кризисом, что неизбежно привело бы к сложностям с оформлением в законную собственность жилья, вводимого с опозданием.

Другой стороной законопроекта является продление срока деприватизации. Это позволит гражданам, приватизировавшим свое

жилье, вернуть его в муниципальную собственность, что освободит от уплаты налога на имущество, которому в ближайшие годы предрекают рост.

Служба «одного окна» района Восточное Дегунино продолжает прием заявлений и подготовку документов от заявителей для оформления договоров передачи жилых помещений в собственность граждан в порядке приватизации.

**Служба «одного окна» района располагается по адресу: ул. 800-летия Москвы, дом 32, кабинет № 26. Приемные дни: понедельник—четверг с 9.00 до 17.00, пятница с 9.00 до 16.00, обед с 13.00 до 14.00. Телефон для справок: (499)900-46-77.**

## РЕФОРМА ЖКХ

## Управляем домом сами

Мэр столицы Юрий Лужков назвал товарищества собственников жилья «основной формой управления многоквартирными домами». А готовы ли к этому сами граждане? Последние социологические опросы дали впечатляющие результаты: поучаствовать в управлении своим домом согласились 20 процентов жильцов. Год назад эта цифра равнялась только 10 процентам.

С каждым годом людей, неравнодушных к условиям проживания, стремящихся что-то изменить в своем доме, становится все больше. И новая программа поддержки и развития товариществ собственников жилья, жилищных и жилищно-строительных кооперативов в городе, утвержденная Правительством Москвы и рассчитанная до 2010 года включительно, предусматривает меры поддержки как для уже созданных ТСЖ, так и для собственников жилья, еще только собирающихся зарегистрировать товарищество. Среди них:

■ первоочередное проведение капитального ремонта;

■ предоставление денежных средств из бюджета города Москвы (бюджетных субсидий) на содержание и ремонт управляемых ими домов, наравне с дирекциями единого заказчика;

■ предоставление товариществам собственников жилья нежилых помещений для организации их деятельности на конкурсной основе и по минимальным ставкам арендной платы;

■ передача земельных участков, на которых расположены дома ТСЖ в общую долевую собственность собственникам помещений;

■ обеспечение равных условий деятельности для ТСЖ и дирекций единого заказчика путем возложения на обслуживающие, мусоровывозящие, аварийные и иные районные организации, выигравшие конкурс, обязанности оказывать товариществам услуги и выполнять работы по ценам, применяемым ими для ДЕЗов;

■ оказание содействия товариществам собственников жилья в реализации их решений по эффективному использованию объектов

общего имущества (подвалов, стен дома) с целью получения дополнительного дохода;

■ обучение председателей ТСЖ и инициативных групп граждан и проведение всех работ по организации ТСЖ за счет бюджета города Москвы.

В настоящее время по уровню государственной поддержки товариществ собственников жилья не только не уступают дирекциям единого заказчика, но и по ряду параметров превосходят их. Стоит напомнить, что первая подобная программа появилась в 2000 году. Новый проект не просто реанимирует старые положения, так и оставляет принципиально новые пути развития ТСЖ.

В основе новой программы лежит принцип: ТСЖ должно контролировать расходы по содержанию и ремонту домов. Из просителей товарищества должны стать равноправным субъектом жилищно-хозяйственных отношений в городе. И дотация должна быть не в урезанном размере, а в объеме, отражающем фактические затраты товарищества.

## Сколько нас, какие мы?

Ответит Всероссийская перепись населения, которая пройдет в октябре 2010 года

Согласно Федеральному закону «О Всероссийской переписи населения» и в соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации от 11 января 2006 года, Постановлением Правительства Москвы от 12 января 2010 года № 9-ПП «О подготовке и проведении в городе Москве Всероссийской переписи населения 2010 года» и распоряжением префектуры Северного административного округа Москвы от 27 января 2010

года, на время подготовки и проведения переписи назначены уполномоченные представители районов. В Восточном Дегунино — Кузьмичева Светлана Викторовна, которая ведет прием населения по рабочим дням с 9.00 до 18.00 в помещении Управы района по адресу: ул. 800-летия Москвы, д.32, под. 3, каб. 22. Контактный телефон: (499) 900-46-77.

Проведение переписи запланировано на 14—25 октября 2010 года.



## Энергосберегающие лампы можно сдавать на утилизацию

Уважаемые жители района Восточное Дегунино!

Сдать на утилизацию отработанные энергосберегающие лампы можно электрику на ОДС (Объединенная диспетчерская служба) по месту жительства:

— ОДС № 1, ул. Дубнинская, д. 10, корп. 2;  
— ОДС № 2, ул. Дубнинская, д. 16, корп. 2;  
— ОДС № 3, ул. Дубнинская, д. 24, корп. 1;  
— ОДС № 4, Керамический пр., д. 49, корп. 2;

— ОДС № 5, Керамический пр., д. 57, корп. 3;  
— ОДС № 6, ул. 800-летия Москвы, д. 11, корп. 2;  
— ОДС № 7, ул. Дубнинская, д. 36, корп. 2;  
— ОДС № 8, ул. Дубнинская, д. 73, корп. 4;  
— ОДС № 9, Бескудниковский бульвар, д. 8, корп. 4.

**Главный инженер  
ГУП г. Москвы  
ДЕЗ Восточное Дегунино  
Б.С.Яковлев**

## Юридические консультации в «Единой России»

На базе исполнительного комитета местного отделения партии «Единая Россия» района Восточное Дегунино организован пункт бесплатной юридической консультации по гражданско-правовым вопросам. Каждый четверг месяца с 17.00 до 19.00 по адресу: ул. Дубнинская, д.16, корп. 1 ведет прием адвокат Козинцев Дмитрий Александрович по предварительной записи по телефону: 8 (495)480-23-83.

## КООРДИНАЦИОННЫЙ СОВЕТ

Один из вопросов заседания Координационного совета Управы района по взаимодействию с органами местного самоуправления был посвящен организации и проведению праздничных мероприятий, посвященных 65-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Подготовка к юбилею в городе и в нашем районе началась еще в прошлом году и один из ее этапов — вручение ветеранам юбилейных медалей — идет полным ходом. Каждую неделю Управа района совместно с Муниципалитетом в торжественной обстановке награждает фронтовиков и тружеников тыла, вручая им заслуженные награды. Юбилейные медали ветераны нашего района получают до апреля.

## Общественность и милиция

### должны работать вместе

Исполняющая обязанности главы Управы, М.М. Голубкова рассказала о районном плане мероприятий, посвященных юбилею Победы, ее доклад дополнила Руководитель Муниципалитета Л.М. Кириллова.

О принимаемых мерах по обеспечению правопорядка и общественной безопасности в районе доложил заместитель начальника ОВД «Восточное Дегунино»

Д.В.Шляпников, который рассказал о работе штаба народной дружины (НД), ежедневно патрулирующей улицы вместе с участковыми уполномоченными милиции.

На заседании заслушали и утвердили также концепцию оформления территории района на 2010 год, который объявлен Годом учителя, и совместный план мероприятий Управы и Муниципалитета.

## МАЛЫЙ БИЗНЕС

Предприятия малого и среднего бизнеса САО могут размещать фотографии своей продукции на виртуальных стендах.

### Лучше один раз увидеть

Предприятия малого и среднего бизнеса САО могут размещать фотографии своей продукции на виртуальных стендах.

Такую возможность с февраля 2010 года предоставляет Центр развития предпринимательства Северного административного округа. Виртуальные выставки проводятся на сайте Центра, участие в них бесплатное.

По информации ЦРП САО, виртуальный стенд размещается на выбранной тематической выставке и содержит полную информацию о фотографии продукции.

С условиями участия и тематикой выставок можно ознакомиться на сайте: <http://www.sao.mbm.ru/>. Справки по телефонам: 223-27-07 (многоканальный), 977-89-80.

## Вакцинация животных

В марте 2010 года в районе Восточное Дегунино будет проводиться бесплатная вакцинация животных против бешенства.

Уважаемые владельцы домашних животных!

По данным Федеральной службы Роспотребнадзора, на территории Москвы и области сложилась неблагоприятная эпидемиологическая ситуация по бешенству. Участились случаи завоза больных бешенством животных на территорию города. Одной из важнейших мер по предупреждению распро-

странения заболевания бешенством людей и животных является своевременная вакцинация.

Прививочные пункты для проведения вакцинации животных против бешенства в 2010 году будут организованы по следующим адресам:

13, 14 марта — ул. Дубнинская, д. 10, корп. 2 (помещение ОДС-1);  
20, 21 марта — Керамический пр-д, д. 49, корп. 2 (помещение ОДС-4);  
27, 28 марта — ул. Дубнинская, д. 36, корп. 2 (помещение ОДС—7).  
Вакцинация проводится на безвозмездной основе.

## НОВОСТИ ОКРУГА

### Уборка снега

Почти 600 единиц техники задействовано в уборке улиц и дворов от снега в Северном административном округе.

Все коммунальные службы округа работают в усиленном режиме: на улицы округа выведено 595 снегоуборочных машин и 61 бригада ручной уборки. В расчистке дворовых территорий участвуют более 4300 дворников, задействовано 130 мотоблоков и 125 тракторов. Только за прошедшие сутки с территории округа вывезено на утилизацию более 35 тысяч куб. м снега.

Для уменьшения простоя самосвалов на снегоплавильных пунктах в круглосуточном режиме работают девять мобильных снеготаялок.

В соответствии с поручением мэра Москвы Ю.М. Лужкова дополнительные силы направлены на очистку крышных конструкций большепролетных сооружений. На территории округа располагается 32 таких объекта. Персональную ответственность за выполнение этого поручения несут главы Управ районов и заместители префекта, закрепленные за районами.

## Дорожную разметку обновят

Впервые при нанесении дорожной разметки в Северном округе применят термопластик.

С помощью нового материала, срок службы которого составляет 12 месяцев, в САО будут проводиться работы по нанесению линий регулирования дорожного движения сложной конфигурации по трафаретам (остановки, стрелы).

В 2010 году дорожную разметку в Северном округе планируется нанести более чем на 350 объектах дорожного хозяйства общей протяженностью свыше 250 км. Кроме того, разметку обновят на 1323 пешеходных переходах и 622 остановках общественного транспорта. Общая протяженность линий дорожной разметки составит почти 470 тысяч погонных метров.

# 65-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне посвящается

## ДЕНЬ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА



**Почти 300 мероприятий, посвященных Дню защитника Отечества, прошли в Северном округе столицы.**

23 февраля мэр Москвы Ю.М. Лужков, члены Правительства Москвы, префект Северного округа О.Л. Митволь, ветераны и молодежь округа почтили память погибших в боях за Родину, возложив венки и цветы к Могиле Неизвестного Солдата в Александровском саду и памятнику маршалу СССР Г.К. Жукову. Торжественные мероприятия прошли на Аллее Славы и Перепечинском кладбище, у монумента «Ежи». Также в День защитника Отечества на окружной лыжной трассе на территории Химкинского лесопарка прошло традиционное спортивное соревнование «Лыжня префекта».

25 февраля в Малом драматическом театре состоялся торжественный вечер для ветеранов с вручением памятных медалей в честь 65-летия Победы в Великой Отечественной войне и показом спектакля «Три сестры».

## Память сердца



В домах культуры, библиотеках, социальных центрах, школах, на открытых площадках САО прошли порядка 300 мероприятий. Это «круглые столы», вечера памяти, литературные чтения, концерты, выставки, спортивные соревнования.

В праздновании Дня защитника Отечества в Северном округе приняли участие более 200 тысяч человек.

В районе Восточное Дегунино 24 февраля в ДК «Юность» прошло чествование ветеранов Великой Отечественной войны с вручением им юбилейных медалей. На праздничный вечер с чаепитием были приглашены 100 человек. Торжественная часть завершилась концертом, в котором выступил хор ветеранов — участников Великой Отечественной войны, очень проникновенно и душевно исполнив песни военных лет.



## В неоплатном долгу

К юбилею Победы в Восточном Дегунино по инициативе Совета ветеранов района, при поддержке Управы, депутатов муниципального Собрания и Муниципалитета идет сбор средств на создание и установку в районе Восточное Дегунино памятного знака для увековечивания памяти героев Великой Отечественной.

Вниманию жителей, организа-

ций и предприятий района Восточное Дегунино!

Реквизиты для перечисления денежных средств:

**Расчетный счет**  
**№ 40703.81090.00200.00020**  
**БИК 044525408**  
**К/счет**  
**30101.81090.00000.00408**  
**ИНН 7714009587**

**КПП 771302001**  
**АКБ «Первый инвестиционный»**  
**(ЗАО г. Москва)**

Получатель: Московская городская общественная организация пенсионеров, ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов.

Для установки памятной стелы к 65-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг. в районе Восточное Дегунино.

## Солдаты Родины



25 декабря 2009 года фронтовику, ветерану-производителю сельского хозяйства **Федору Ивановичу Яловенко** исполнил-

ся 91 год. Он первым в СССР среди производственников защитил кандидатскую и докторскую диссертации.

С 1963 по 1992 годы Федор Иванович руководил отраслевой лабораторией экономической оценки сельхозтехники в НАТИ, специализируясь на экономическом развитии тракторостроения, потребности в тракторах для отраслей народного хозяйства СССР, определении сроков службы тракторов, амортизации и функционально-стоимостном анализе (ФСА) для машин. Разработанные им методические и нормативные документы нашли применение в сельхозмашиностроении и в других отраслях промышленности.

Долгие годы Федор Иванович возглавлял секцию ФСА в ученом

совете НАТИ, являлся членом ученых советов в Институте экономики АН СССР, Институте ВЦСПС, ГОСНИТИ, а также членом НТС Минсельхозмаша СССР. Он избирался депутатом Верховного Совета СССР Молдавской ССР.

Федор Иванович Яловенко участвовал в боях Великой Отечественной войны на Калининградском, Ленинградском, Волховском фронтах, защищал Москву и Ленинград. За заслуги перед Отечеством он награжден орденом Ленина, орденом Боевого Красного знамени, двумя орденами Отечественной войны 1-й степени и 26 медалями. Федор Иванович — заслуженный гражданин РФ и почетный гражданин внутригородского муниципального образования Восточное Дегунино.



**Владимир Александрович Соболев** — полковник запаса. Родился в 1926 году, во время войны был призван в состав 22-го запас-

ного авиационного полка Северного аэродрома в городе Иваново. В 1944 году сражался под Оршей и Березиной, участвовал в форсировании Немана. В 1945-м в Восточной Пруссии принимал участие в сражениях под Инстербургом, Кенигсбергом и Пиллау. Во время войны авиаполк «Нормандия-Неман» одержал победы в 273 воздушных сражениях, совершил 869 вылетов, выполнил 5240 боевых заданий.

После войны Владимир Александрович служил в Главном штабе ВВС, затем в Центре управления военных сообщений. 18 лет проработал в Главном управлении промышленного строительства Москвы. Награжден двумя медалями «За боевые заслуги», орденом От-

ечественной войны 2-й степени и многими другими правительственными наградами страны.

И во Франции, и в России помнят о боевом братстве, сложившемся в годы войны. В пригороде Парижа — Ле Бурже 22 сентября 2006 года президентами Франции и России Ж. Шираком и В. Путиным был открыт памятник легендарному авиационному полку. В церемонии открытия памятника участвовали ветераны из России — пилоты легендарной «Нормандия-Неман», в том числе и Владимир Александрович Соболев.

10 октября 2007 года в Москве, в Лефортово, президенты России и Франции В. Путин и Н. Саркози и мэр Москвы Ю. Лужков открыли памятник военным летчикам авиаполка «Нормандия — Неман».

## К юбилею Победы

**Все дальше в историю уходит от нас май 1945 года, в этом году мы будем отмечать уже 65-летие Победы, но мы по-прежнему помним, какой ценой она досталась нашим отцам и дедом в той кровопролитной войне. Время неумолимо, и многих защитников Родины уже нет с нами. Но живет Память, которая не дает остывать сердцам, потому что ничто и никогда не затмит величие подвига народа и подвига солдата, одолевшего нечеловеческое зло.**

В районе Восточное Дегунино подготовка к празднованию юбилея Победы началась в середине прошлого года. Была разработана специальная программа, в которой нашли отражение все запланированные мероприятия для ветеранов Великой Отечественной войны. Многие из них будут проходить в течение всего юбилейного года. Это и проведение благотворительных обедов для ветеранов района, и организация книжных выставок и обзоров литературы, посвященной Великой Отечественной войне 1941—1945 годов, с приглашением учащихся образовательных учреждений района, и встречи ветеранов с допризывной молодежью района, и поездки на экскурсии «По местам боевой славы». Предусмотрено оказание единовременной материальной помощи, обеспечение товарами длительного пользования, продуктовыми наборами, абонементами в Банно-оздоровительный комплекс, ремонт квартир участникам и инвалидам Великой Отечественной войны. В апреле в школах района пройдут встречи с ветеранами и тружениками тыла «Женщина на войне:

рассказы очевидцев», состоится презентация информационных проектов между учащимися школ района в рамках празднования 65-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне (с вручением подарков). 7 мая в парке «Северные Дубки» пройдет районный праздник, посвященный юбилею Победы, главными гостями которого станут ветераны. В торжественной обстановке получат поздравления юбиляры «золотых» свадеб — участники войны. В августе отметят участников Курской битвы, в октябре-ноябре пройдут праздничные мероприятия, посвященные Дню старшего поколения и Дню матери с поздравлением жен и вдов участников Великой Отечественной войны. Завершится год поздравлением участников битвы под Москвой, для защитников города будут организованы экскурсии и праздничные вечера. Ежедневно в районе Восточное Дегунино проходит торжественное вручение юбилейных медалей. На 4 марта около 50% ветеранов уже получили эту награду. Кроме того, всем фронтовикам и труженикам тыла к 9 Мая будет вручен подарок.

## Обратная связь

Вопросы, поступившие на сайт управы  
<http://vdeg.sao.mos.ru>

**Почему никто не отвечает на мой вопрос о судьбе домов по улице Дубнинской вл. 20–22? Когда будут сдавать эти дома — долгострой? Работы практически не ведутся, ОСК молчит. Или нет финансирования и можно вообще уже не ждать заселения? Скоро весна, а сдать дома должны были еще в декабре.**  
**П. Павлов**

Строительство этих домов является инвестиционным и согласно заключенному контракту ведется за счет средств инвестора строительства — ЗАО «Объединенная строительная компания», в обязанности которого входит довести объект до завершения и сдать его приемной комиссии.

В адрес заказчика данного строительства — Госнарконтроля РФ управой района Восточ-

ное Дегунино и префектурой Северного административного округа направлены обращения об оказании содействия в завершении строительства домов. Предполагаемый срок их сдачи — второй квартал 2010 года.

**Куда можно обратиться с заявлением по вопросу работы радиоточки?**

**А. Преснов,  
ул. Дубнинская, д. 24**

Вопросы установки, ремонта и отключения радиоточек в Москве находятся в ведении Федерального государственного унитарного предприятия «Московская городская радиотрансляционная сеть», расположенного по адресу: ул. Семеновский вал, д. 4. Телефон: (495)772-77-99, факс: (495)772-77-98.

Дополнительно сообщаем, что

вы можете узнать ответы на наиболее часто встречающиеся вопросы на сайте ФГУП «Московская городская радиотрансляционная сеть» [www.mgrs.ru](http://www.mgrs.ru) (раздел «Абонентам»).

**Где можно получить удостоверение многодетной матери? Куда надо обращаться?**

**А.С. Васильева,  
Керамический пр-д, д. 71,  
корп. 1**

Для получения удостоверения многодетной семьи необходимо обратиться в службу «одного окна» управы района по адресу: ул. 800-летия Москвы, д. 32, каб. 26. Телефон (499)900-46-77.

При себе необходимо иметь следующие документы:

- свидетельства о рождении всех детей (+ копии);
- паспорта обоих родителей (+ копии);
- свидетельство о заключении брака (+ копия);
- фотографии родителей 3х4.

По усмотрению комиссии в каждом конкретном случае могут потребоваться дополнительные документы.

## Обращения граждан

Более сорока тысяч обращений поступило в префектуру Северного округа в 2009 году.

Из них почти одиннадцать тысяч письменных обращений это на 11% больше, чем в 2008 году, око-

ло 550 сообщений на пейджер префекта, порядка 19,5 тысяч звонков в справочно-информационную службу префектуры и 10,5 тысяч устных обращений в приемную. Чаще всего гражданами поднимались вопросы содержания и эксплуатации жилого фонда, водоснабжения и отопления (около 4400 обращений), улучшения жи-

лищных условий (свыше 1,5 тысяч), благоустройства дворовых территорий (более тысячи), строительства и архитектуры (порядка 900). Выросло количество обращений по организационным вопросам, вопросам транспорта и связи, гаражей и автостоянок, законности и правопорядка. Снизилось — по вопросам землепользования.

## Свидетели, отзовитесь!

30 января 2010 года примерно в 16 часов 10 минут водитель автобуса, следующий по улице Петрозаводской от улицы Дыбенко, совершил наезд на женщину, переходившую проезжую часть Петрозаводской улицы вне зоны пешеходного перехода. Водитель с места происшествия скрылся. Свидетелей и очевидцев данного ДТП просят связаться с отделом розыска окружного ГИБДД по телефону: 601-05-23.

## МАСЛЕНИЦА

### Мороз и солнце

выдались в день проводов зимы в Восточном Дегунино и не давали скучать никому

**Веселые хороводы, перетягивание каната, бег в мешках, клоуны и более тысячи съеденных блинов — таким был праздник Широкой Масленицы в нашем районе.**

13 февраля по сложившейся традиции управа района Восточное Дегунино пригласила всех жителей и гостей района на веселый праздник проводов зимы — Широкою Масленицу.

Исполняющая обязанности главы управы, заместитель главы управы по социальным вопросам



был по-настоящему зимним: снежным и морозным.

Клоуны и Снегурочка водили хороводы с детьми и взрослыми, загадывали загадки и устраивали традиционные для Масленицы потешные забавы: веселые эстафеты, бег в мешках, перетягивание каната. И большие, и маленькие с веселым смехом скатывались с красочно оформленной деревянной горки. Звучала музыка, задорные частушки, загадки, пословицы и поговорки о Масленице.

**Светлана КАДАЯЕВА**



Марина Михайловна Голубкова поздравила всех жителей с праздником, пожелала хорошего настроения и выразила надежду, что вместе мы сделаем Восточное Дегунино одним из самых благоустроенных, чистых и комфортных для жителей районов столицы.

Она пригласила всех гостей, пришедших на районный праздник, на блины, которых в этот день испекли более тысячи! Блины предлагались с разнообразным вареньем, с медом, конфетами и, конечно, горячим чаем, который был очень кстати, так как этот день



## ДИАЛОГ С ВЛАСТЬЮ

**Любой вопрос можно было задать руководителям района на встрече с жителями Восточного Дегунино, которая прошла 18 февраля на улице Дубнинской, 16, корпус 1.**

О ежемесячных компенсационных выплатах к пенсиям и о региональной социальной доплате неработающим пенсионерам рассказала начальник пенсионного отдела района Восточное Дегунино М.В. Голубкина. С первого января 2010 года вступил в силу Федеральный закон, в соответствии с которым увеличе-

жителю информацию о внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ и о принятии Правительством Москвы постановления о региональных социальных доплатах к пенсиям с января 2010 года. Она отметила, что теперь каждый неработающий российский пенсионер должен иметь совокуп-

## Кто имеет право на добавку к пенсии?



ны размеры трудовых пенсий, отметив, что для каждого гражданина повышение пенсионных прав осуществляется индивидуально в зависимости от его заработной платы и трудового стажа, она обратила внимание на то, что законом установлен период, в течение которого можно обращаться в территориальные органы пенсионного фонда с предоставлением дополнительных документов, влияющих на размер расчетного пенсионного капитала. М.В. Голубкина уточнила, что подробную информацию и разъяснения в связи с валоризацией можно получить у специалистов районного пенсионного отдела, расположенного по адресу: Керамический проезд, дом 55, корпус 1.

Начальник отдела назначений и перерасчета социальных выплат УСЗН района Восточное Дегунино Г.М.Телегина довела до сведения

ный доход не ниже прожиточного минимума, определенного для региона его проживания, и разъяснила кто имеет право на доплату к пенсии.

На встрече также присутствовали: заместитель руководителя муниципалитета Е. В.Евтушенко, заместитель директора ГУ «ИС района Восточное Дегунино» В.А.Желтова, начальник общего отдела Дирекции единого заказчика Л.А.Лупинос, депутат муниципального Собрания Л. Н.Иванова. Все они ответили на вопросы по своим направлениям: о благоустройстве территории, о предоставлении помещений для консьержей, о необходимости проведения учебы для председателей ТСЖ, о работе видеонаблюдения, об отказе от набора социальных услуг и отсутствии лекарств в поликлинике № 188.

В заключение встречи исполняющая обязанности главы управы М.М.Голубкова назвала телефоны «горячей линии» МГУП «Мослифт», по которым можно сообщить замечания о работе лифта и адреса юридических консультаций, предоставляющих бесплатные услуги жителям Москвы. Она также проинформировала жителей о работе, проводимой управой района, по вручению юбилейных медалей к 65-летию Победы в Великой Отечественной войне.

## ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

### На страже трудовых интересов

Тимирязевская межрайонная прокуратура информирует о проведенных проверках соблюдения трудового законодательства.

В настоящее время значительно возросло количество обращений граждан в органы прокуратуры о нарушении их трудовых прав, в том числе, о задолженности по заработной плате и окончательному расчету, о невыдаче работодателем трудовых книжек в день увольнения. Часто работодатели скрываются от правоохранительных органов, меняют адреса местонахождения, регистрируют юридическое лицо в разных районах Москвы или Московской области, допускают различные мошеннические действия с документацией, подтверждающей трудовые отношения с работниками. Вместе с тем, межрайонная прокуратура активно взаимодействует с поднадзорными органами внутренних дел в установлении местонахождения организации и в случаях уклонения от явки в межрайонную прокуратуру для дачи объяснений и предоставления необходимых документов.

Недавно Тимирязевской межрайонной прокуратурой была проведена проверка по обращению бывшего работника ООО «Алмаз-Прест» о невыплате окончательного расчета при увольнении и невыдаче в день увольнения трудовой книжки. В ходе проверки факты нарушения трудового законодательства подтвердились, в связи с чем генеральному директору ООО «Алмаз-Прест»

внесено представление, по результатам рассмотрения которого сотрудник этой организации привлечен к дисциплинарной ответственности. Вместе с тем, Тимирязевской межрайонной прокуратурой вынесены постановления о возбуждении дел об административном правонарушении по ч. 1 ст. 5.27 КоАП РФ в отношении ООО «Алмаз-Прест» и его генерального директора. По результатам рассмотрения дела данная организация была оштрафована на 32 000 рублей.

В настоящее время задолженность работнику погашена, трудовая книжка возвращена и приняты меры по восстановлению на работе заявителя в прежней должности.

Также межрайонной прокуратурой была проведена проверка по обращению бывшего работника ООО «КОНКУР» о нарушении его трудовых прав руководством указанной организации, в ходе которой установлено, что в нарушение ч. 1 ст. 5.27 Трудового кодекса РФ работодателем не была выплачена зарплата за сентябрь 2009 года и компенсация за неиспользованный отпуск, в общей сумме 10 124 руб. 74 коп. В связи с выявленными нарушениями прокуратура вынесла постановление о возбуждении дел об административном правонарушении по ч. 1 ст. 5.27 КоАП РФ в отношении ООО «КОНТУР».

По результатам рассмотрения дела данной организации также пришлось заплатить штраф на общую сумму 31 000 рублей.

### Патриотическое воспитание молодежи — приоритетная задача!



#### Лига растит «Патриотов»

Все хотят, чтобы наши дети росли здоровыми, крепкими и выносливыми. Для этого они должны жить в чистом городе, гулять в красивых дворах, отдыхать в зеленых парках и заниматься спортом в современных физкультурно-оздоровительных комплексах.

В Восточном Дегунино для этого созданы все условия. В нашем районе работает много спортивных секций для детей, а муниципалитет по инициативе депутатов муниципального Собрания регулярно организует различные спортивные праздники, соревнования и дворовые турниры для юных жителей района. Ведь приобщение молодежи к спорту — это тоже патриотическое воспитание, потому что спортсмены, выступая на чемпионатах, защищают честь своей страны.

14 февраля состоялась финальная часть Открытого кубка Москвы по флаг-футболу (версия американского футбола) «ЗИМА 2010» среди юношей. Розыгрыш турнира проходил в течение пяти игровых дней среди десяти команд

— участниц Детской лиги американского футбола. В финальную часть соревнований вышли четыре команды, которые 14 февраля в упорной борьбе распределили призовые места в турнирной таблице следующим образом:

- I место — «Московские Патриоты 1»
- II место — «Московские Волки 1»
- III место — «Московские Патриоты 2»
- IV место — «Московские Волки 2»

Лучшими игроками команд признаны:

- Филатов Кирилл — «Московские Патриоты 1».
- Зайцев Иван — «Московские Волки 1»
- Гаджиев Руслан — «Московские Патриоты 2».

Лучшим игроком соревнований признан капитан команды «Московские Патриоты 1» Давид Цавава.

Почетными гостями соревнований стали ветераны Великой Отечественной войны: депутат МГД В.П. Иванов, Дикарев Александр Сергеевич, Малышев Виктор Иванович, Косых Александр Владимирович, Овечкина Александра Флоровна, которые внимательно следили за ходом игры и искренне болели за ребят. А мы будем ждать новых побед юных футболистов!

#### День призывника

27 февраля в школе № 231 района Восточное Дегунино прошел День призывника, который по давно сложившейся традиции здесь отмечают вместе с Днем защитника Отечества. Главными героями праздника стали одиннадцатиклассники — ребята, которым через год — другой предстоит пополнить ряды Вооруженных сил. Восемь школьников получили в этот день из рук представителя Тимирязевского военного комиссариата С. Горелова удостоверения гражданина, подлежащего призыву, а заместитель руководителя муниципалитета Е.В. Евтушенко вручила каждому подарок — шарф с изображением символики района.

Материал читайте на стр. 7



#### Закончу колледж и пойду служить!

сказал Евгений Комаров, учащийся 3-го курса колледжа автомобильного транспорта № 9 после поездки в 27-ю отдельную мотострелковую бригаду

Признаюсь, я и раньше был далек от мысли уклоняться от армии, — говорит Евгений, — и всегда считал, что раз родился парнем — обязательно должен выполнить свой гражданский долг — отслужить. А эта поездка дала мне возможность увидеть реальную солдатскую жизнь, побывать в казарме, пострелять из винтовки с оптическим прицелом, пообщаться с теми, кто сейчас проходит службу, и еще больше убедиться в своем решении.

Подобные экскурсии в действующие воинские части организуются муниципалитетом вместе с депутатами районного Собрания. В рамках программы патриотического воспитания молодежи 25 февраля 80 подростков (учащиеся школы № 222

Комарова и его однокурсника Петра Федорова.

— Все! Было интересно первый раз оказаться в действующей части, посмотреть как там все устроено, как живут солдаты. Особенно понравился спорткомплекс, много тренажеров, и все это доступно солдатам.

Депутат муниципального Собрания Л.Н. Андрианова говорит: «Стало хорошей традицией орга-



и колледжа автомобильного транспорта № 9) побывали на базе показательной 27-й отдельной мотострелковой бригады. Ребята познакомились с бытом солдат, с боевой техникой, участвовали в стрельбе из модернизированного боевого оружия. Перед отъездом их накормили вкусным обедом в солдатской столовой. «Что вам понравилось больше всего?» — спросила я Евгения

низация муниципалитетом Восточное Дегунино мероприятий для нашей допризывной молодежи разной направленности — это и спортивные игры «Зарница», праздники «День призывника» и выезды детей в воинские части для ознакомления с военной службой. Наши ребята не боятся идти в армию, они знают, что их там ждет. Они к ней готовы и морально, и физически».



## Штурм снежной крепости

18 февраля на территории детского сада № 735 прошла традиционная военно-спортивная игра «Зарница», организованная муниципалитетом совместно с дошкольными учреждениями. На этот раз в состязаниях и полевых играх принимали участие команды пяти детских садов района: № 22, 735, 1419, 2247, 1826. Командир — воспитатель детского сада № 735 Р.И. Кучинская выдала всем командам «секретные» задания — маршрутные листы для прохождения этапов состязаний.

Ребята пробирались по «минному» полю, преодолевали препятствие через «лазерные лучи», уходили от противника на санках, брали штурмом снежные крепости. В итоге все достойно преодолели все поставленные задачи.

Все участники соревнований получили сувениры от муниципа-



литета и почетные грамоты за активное участие в игре.

Муниципалитет Восточное Дегунино выражает благодарность за помощь в организации мероприятия заведующей детским садом № 735 Н.С. Литуновской и ее дружному педагогическому коллективу.



## Всей семьей за здоровьем



Центр физической культуры и спорта САО Москвы приглашает всех желающих покататься на лыжах.

Лыжный клуб «ЦФКиС САО» на базе «СДЮСШОР №1» (по адресу: ул. Левобережная, вл. 12) работает ежедневно с 10.00 до 17.00, без выходных и перерыва на обед!

К вашим услугам: обслуживаемая трасса (сногход «Буран»), прокат лыж, теплые раздевалки, гардероб!

Стоимость услуг: Прокат спортивного инвентаря (лыжи, ботинки, лыжные палки) — 200 руб.

Аренда индивидуального шкафика (раздевалки) — 50 руб.

Подготовка лыж с использованием специальных мазей — 50 руб.

Выдача спортивного инвентаря производится под денежный залог (2000 руб.) или документ, удостоверяющий личность (водительские права, паспорт). В случае поломки, утери инвентаря денежный залог

не возвращается.

Посещение лыжного клуба для детей до 12 лет и пенсионеров осуществляется на бесплатной основе.

Специально для школьников работают спортивные секции.

Возможна организация уроков физической культуры на территории базы. Приглашаем к сотрудничеству образовательные учреждения округа.

Справки по телефонам: 8 (499) 905-54-68, 8 (499) 905-47-41.

## День призывника



Михаил Чеккиев

— Много лет уже мы проводим такие праздники для допризывной молодежи — наших старшеклассников, — говорит руководитель школьного музея боевой славы ветеранов 4-й специальной артиллерийской школы в боях за Родину и в мирные дни Г.В. Чусова, — и всегда нам оказывают поддержку муниципалитет и ветераны района. Они у нас среди почетных гостей. На нашем празднике, например, было 11 ветеранов: Валентина Александровна Носова, Борис Николаевич Абрамов, Новомир Иванович Петров, Олег Владимирович Новицкий, Федор Дмитриевич Чернышов, Илья Иванович Пустовалов, Феликс Петрович Гиряев, Михаил Иванович Шадрин, Владимир Прохорович Жабчук, Николай Иванович Мисюткин и Валерий Юрьевич Суммов.

В этом году на День призывника в школу пришли председатель районного Совета ветеранов В.Ю. Сулемов, представитель Центра патриотического воспитания окружного управления образования Н.И. Калинин, приехали солдаты из воинской части № 26000 Павел Фирсов и Михаил Чеккиев. За месяц до праздника в школе была объявлена акция «Подарок солдату», во время которой было собрано 2 коробки с конфетами, печеньем, канцтоварами. Все посылки были переданы в воинскую часть.

Учащиеся 6—11 классов подготовили замечательное выступление, исполнив песни «Если бы парни всей земли», «На побывку едет молодой моряк» и другие и рассказали об истории праздника 23 февраля, который теперь называется Днем защитника Отечества.

## Решение муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Восточное Дегунино в городе Москве от 26 января 2010 года № 1/6

Об объявлении конкурса по отбору кандидатов для присвоения звания «Почетный житель внутригородского муниципального образования Восточное Дегунино в городе Москве» в 2010 году

Заслушав доклад Руководителя Муниципалитета Восточное Дегунино в городе Москве Л.М. Кирилловой, в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом города Москвы от 06.11.2002 г. № 56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве», руководствуясь Положением о присвоении звания «Почетный житель внутригородского муниципального образования Восточное Дегунино», утвержденным решением муниципального Собрания № 6/4 от 20.05.2004 г. муниципальное Собрание решило:

1. Объявить конкурс 2010 года по отбору кандидатов для присвоения звания «Почетный житель внутригородского муниципального образования Восточное Дегунино в городе Москве» с 1 февраля 2010 года по 31 марта 2010 года.

2. Поручить руководителю Муниципалитета Восточное Дегунино в городе Москве Л.М. Кирилловой разместить информацию о конкурсе в газете «Самоуправление в Восточном Дегунино» и на информационных стендах.

3. Создать комиссию по отбору кандидатов для присвоения почетного звания в составе:

Председатель Комиссии — Осипова Л.Н., Руководитель внутригородского муниципального образования Восточное Дегунино в городе Москве

Члены Комиссии: Голубкова М. М., исполняющий обязанности главы Управы района Восточное Дегунино;

Кириллова Л.М., Руководитель Муниципалитета Восточное Дегунино в городе Москве;

Звягинцев П.С., депутат муниципального Собрания;

Герасимова И.Н., депутат му-

ниципального Собрания;

Шумеева Р.Н., начальник отдела Управы района Восточное Дегунино;

Секретарь Комиссии: Мони-на М.А., начальник отдела опеки (попечительства) и охране прав детей Муниципалитета Восточное Дегунино в городе Москве.

4. Комиссии по отбору кандидатов для присвоения почетного звания представить кандидатуры для утверждения муниципальным Собранием внутригородского муниципального образования Восточное Дегунино в городе Москве не позднее 20 апреля 2010 года.

5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на Руководителя внутригородского муниципального образования Восточное Дегунино в городе Москве

Л.Н. Осипова.

**Руководитель  
внутригородского  
муниципального  
образования  
Восточное Дегунино  
в городе  
Москве  
Л. Н. ОСИПОВА**

## Служу Отечеству!

23 февраля в России отмечается День защитника Отечества

Во все времена мужество и героизм российских воинов, слава и мощь русского оружия являлись неотъемлемой частью величия Российского государства. В нынешнем году этот праздник приобретает особое значение, так как совпадает с юбилейным годом 65-летия Победы в Великой Отечественной войне.

По инициативе депутатов муниципального Собрания Восточное Дегунино Муниципалитет подготовил для ветеранов Великой Отечественной войны и жителей блокадного Ленинграда праздничное мероприятие «Служу Отечеству!», которое прошло 25 февраля в МУ «Спортивно-досуговый центр «Вдохновение».

Ветеранов тепло поздравила Руководитель Муниципалитета Л.М. Кириллова: «Этот праздник давно стал поистине всенародным, ведь в каждой российской семье есть защитники Родины разных поколений — ветераны войны и служащие Вооруженных сил, мужчины, прошедшие армейскую школу, и юноши, которым еще предстоит выполнить свой гражданский долг.

В этот день мы с особой теплотой чествуем бывших фронтовиков и тружеников тыла, завоевавших для нашего народа Великую Победу, 65-летие которой мы готовимся торжественно отметить в этом году. В России Великая Отечественная война коснулась абсолютно каждой семьи. Все испытали боль утраты, теряя своих близких, и потому победа была — одна на всех! Это величайший подвиг народа за всю миро-



вую историю, но это и такая трагедия, которая не должна больше никогда повториться. Низкий поклон вам, ветераны, за ваш подвиг, дорогого здоровья и благополучия!»

Атмосфера праздника была очень душевной, почти домашней и ветераны охотно делились своими воспоминаниями, а просмотр фотоматериалов, снятых на праздничных мероприятиях 2009 году, и концерт из дорогих сердцу песен военных лет, которые подпевал весь зал, растрогал их до слез.

Поздравления прозвучали также от представителей Совета ветеранов Г. Н. Маштобей и Л.Д. Суворова и куратора жителей блокадного Ленинграда В.Б. Глухой. В подарок каждому ветерану вручили по коробке конфет.

